

О принятии мер, направленных на профилактику несчастных случаев
на производстве в муниципальных предприятиях и учреждениях

В целях профилактики и снижения уровня производственного травматизма, в том числе со смертельным исходом, министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области сообщает следующее.

В 2016 году в результате несчастных случаев на производстве в Самарской области погибло 50 человек, в том числе 3 работника муниципальных предприятий и учреждений (муниципальное казенное учреждение «Добровольная пожарная охрана сельского поселения Ермаково»; муниципальное бюджетное учреждение городского округа Отрадный «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»; муниципальное предприятие городского округа Самара «Трамвайно-троллейбусное управление»).

По оперативным данным Государственной инспекции труда в Самарской области за первое полугодие 2017 года в результате несчастных случаев на производстве погибло 17 человек, в том числе 2 работника муниципальных предприятий и учреждений.

12.02.2017 в городском округе Самара произошел несчастный случай со смертельным исходом с рабочим муниципального предприятия городского округа Самара «Благоустройство» (далее – МП «Благоустройство»). Работник попал под колеса автомобиля во время отработки запуска транспортной цепи. От полученных травм работник скончался в медицинском учреждении. Причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ.

15.05.2017 в городском округе Новокуйбышевск произошел несчастный случай со смертельным исходом с работником Новокуйбышевского муниципального унитарного пассажирского транспортного предприятия. Слесарь по ремонту автомобилей совместно с водителем-перегонщиком выполнял работы по ежедневному обслуживанию автобуса марки ЛиАЗ на осмотровой канаве. После проверки тормозной системы автобуса слесарь по ремонту автомобилей, находясь в осмотровой канаве, отдал команду водителю-перегонщику автобуса, что автобус исправен и его можно выгонять с осмотровой канавы. Водитель-перегонщик завел автобус, снял его со стояночного тормоза и тронулся. Услышав посторонний звук, водитель-перегонщик остановился и обнаружил слесаря без признаков жизни под передней частью автобуса. Причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ.

Кроме того, 19.06.2017 произошел тяжелый несчастный случай с уборщиком территории МП «Благоустройство». Во время перехода проезжей части на противоположную сторону работник был сбит трамваем и с полученными тяжелыми травмами был доставлен в медицинское учреждение.

Уважаемые руководители муниципальных предприятий и учреждений, с учетом вышеизложенного прошу Вас рассмотреть и обеспечить принятие мер, направленных на профилактику несчастных случаев на производстве, с учетом прилагаемого перечня рекомендуемых мер.